



以前：“蹭族们”来，宜家默许 现在：国内卖场愁人气，宜家立规矩

日前，上海宜家商场出现一群老年人长期蹭座位相亲，甚至还出现打架的情况。此后，上海宜家贴出告示，希望这些老人不要打扰商场正常经营环境。记者了解到，南京宜家也出现了“蹭睡族”的情况，之后宜家商场贴出相关告示。有关人士表示，宜家进入中国后，对这些“蹭族们”其实是默许的，此举也可保证卖场的人气。相比宜家，国内卖场品牌多数把面积租赁给品牌商，并不会拿出来地方搞休闲设施。但记者了解到，相比宜家立规矩拒“蹭族”，目前南京多家家居卖场运营者却是愁人气。

现代快报记者 陆丹丹

“蹭睡”少了“蹭拍”多了

10月26日上午，记者来到南京卡子门宜家店，虽然是工作日，但记者发现前来购买家居产品的消费者还是蛮多的。记者随机采访了几位消费者，他们均表示没有在宜家“蹭睡”过，一般只是逛得比较累的时候，会选择比较舒服的椅子“蹭坐”。记者在采访过程中，确实发现有很多消费者坐在沙发上休息，并不像以前那样直接睡在床上。

宜家一位工作人员说，目前来宜家拍照的人比较多，他们都是因为喜欢宜家布置的实体“家”的场景，很多资深摄影

者来这取景拍照。在卖场，记者在当天就看到有10几个人拿着不同的机器设备，在进行相关的拍摄活动。正在摆拍的张女士对记者说：“我不会来这睡觉，我更愿意在这多拍几张动人的照片，留作纪念。”

“蹭睡”原是宜家默许？

记者也走访了位于卡子门的其他家居卖场，在这些卖场内，记者发现，几乎没有消费者，一家卖场的销售人员告诉记者，一般来说，到卖场的人不会有睡觉的行为，也不会有停留一天都不走的消费者。虽然，其他国家和地区的宜家门店均禁止消费者在店内睡觉，但在

国内宜家店内似乎是默许的，有分析指出，宜家想通过这种方式吸引更多的顾客。如今国内的宜家商场计划阻止不礼貌行为，会叫醒脱掉鞋子或者窝在被子里的小睡者。但南京宜家一位工作人员告诉记者，这些规定从未强制推行。

“购买力指数”同比下降

据了解，9月份新发布的数据显示，9月全国建材家居景气指数(BHI)为111.51，与去年同期相比，虽然指数稍涨，但其分指数“购买力指数”同比下降达10.98点，且本月规模以上建材家居卖场销售额也环比下降0.37%。

信意屋打造三优好装修

近日，南京知名环保家装品牌信意屋装饰在重磅升级之后，以全新面貌为南京业主们带来了真正的三优好装修。

信意屋装饰提出了健康整装升级新概念，环保整装70平方米3.08万元起，给大家带来真

正的健康装修。仿实木地板升级，瓷砖升级为LD、吉象等，电线升级为远东、金貂等，门由仿实木板材升级至EO级，水管升级为保利、伟星等。最重要的是签单即可享受多乐士、立邦等乳胶漆升级为价值千元的具有

10大功效、绿色环保纯天然的阿里郎贝壳粉生态涂料。现在订装修还有更多惊喜等着你。设计师团队免费为您服务，免费量房、免费设计、免费报价、免费出平面图，为您省掉一大笔开销，完工后还贴心赠送保

洁一次，装修简直不能更划算、更省心。

信意屋装饰郑重承诺，公司直线管理，奖惩制度严谨，保障服务质量；主材正常升级，加质不加价；工程绝不转包，公司原班人马施工，品质有保障。

老孙说冷暖(26)



每周五，现代快报邀请江苏科宁企业董事长，中国家庭冷暖界开创新人物孙卫宁先生，为广大读者讲解家用冷暖系统的设备、方案、施工等知识，敬请关注。

安装明管采暖 切记“三不能”

天气逐渐寒冷，对已经装修好的房子加装明管采暖(明装采暖)系统的人越来越多。消费者在选购时必须注意以下几个问题：

1、不能一味贪图便宜。明装采暖系统是个比较复杂，且专业性要求较高的系统工程。对设备、材料、施工、售后都有较高的要求。价格低得离谱的，通常存在质量低下、以次充好的风险。不能因小失大，给后期的使用带来无尽的烦恼。

2、不能忽略设计。要多比较和研究设计方案，从配置和管路等方面评估设计的合理性。它直接影响到使用效果和美观性。

3、不能只注重选择锅炉的品牌，还要注重散热器、管材、管件、温控器等配件的质量和性能。因为明装采暖它是一个系统，只有在各个环节都有严格的品质把关，才能确保无后顾之忧。

总部地址：
鼓楼区浦江路26号
浦江大厦6楼
咨询热线：400-008-0887
官网：jscorning.com



鑫屋地板®

专业服务 全程无忧

地暖专家

纯实木地板 / 三层地板 / 多层地板 / 复合地板

秋去冬来，冬季即将来临，地热地板这种便捷的采暖方式得到广泛的使用。传统的取暖方式日益显示出弊端，耗能不环保、燥热不舒适、供暖效能低、安装维修难等，而依托地面辐射供暖技术逐渐发展、壮大的地热地板成为广大消费者的优选。由此可见，地热地板是未来地板产业发展的一大方向，鑫屋地板地暖产品丰富多样，其中包含纯实木地板、三层地板、多层地板、复合地板。

热烈祝贺现代快报创刊17周年！